

我市首笔数字人民币缴纳税费成功入国库

系全省第三个实现数字人民币缴纳税费的城市



达州银行
BANK OF DAZHOU

金融服务中心
Financial Service Center

本报讯（达州日报社通讯员 李瑛 柏松）1月18日，达州市首笔数字人民币缴纳税费21587.62元成功缴入国库。是四川省继成都、资阳之后，第三个实现用数字人民币缴纳税费的城市。达州银行成为四川省首家开展数字人民币试点涉国库业务的地方法人金融机构。

使用数字人民币缴税，只需纳税人打印查询缴费通知书，通过其在银行开立的数字人民币钱包即可完成税费缴纳。据介绍，数字人民币缴税并非仅是支付方式的简单变化，其对便利纳税人办税缴费、优化营商环境、促进人民币数字化升级建设等，均具有重要意义。

为加快数字人民币推广与应用，探索数字人民币在税费缴纳领域优势，满足纳税人、缴费人多元化税费缴纳需求，人民银行达州市中心支行牵头达州市税务局、达

州银行（2.5层运营机构）搭建数字人民币缴税对接机制，指导达州银行就数字人民币缴纳税费业务特性，开展核心业务系统升级和纳税人钱包开立工作，并联动三方对数字人民币缴税业务开展测试，排查梳理生产环境下数字人民币缴纳税费可能出现的问题，针对性制定了应急预案。成功实现首笔数字人民币缴纳税费业务落地，标志着达州市数字人民币试点推进工作全面启动。

下一步，人民银行达州市中心支行将继续拓展数字人民币场景应用，探索数字人民币与现有征缴体系整合，全面完善运营机构、税务、企业运用数字人民币缴税的业务机制，扩大对接平台参与面，实现数字人民币缴税业务增量扩面，推动国库领域创新与数字科技赋能更大程度有机结合。

屡教不改！

渠县男子3次酒驾被查

本报讯（达州日报社全媒体记者 田乙斯）都说不能在一个坑里同时栽倒两次，但是渠县一名驾驶员李某却因为酒驾先后被查3次！近日，渠县交警在营渠路拘留所路口开展机动车违法行为整治时，查获一名摩托车驾驶员饮酒后驾驶机动车的违法行为。

经执勤民警现场对李某进行酒精呼气测试，其血液酒精浓度为52mg/100mL，属于酒后驾驶机动车。经查，李某是一名

酒驾“惯犯”。2018年张某在渠县环城路段，因饮酒后驾驶机动车被公安机关查获并处以罚款1900元、驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月的行政处罚。2019年他又因饮酒驾驶被公安机关处以罚款、吊销驾驶证及行政拘留3日的处罚。

目前，渠县公安交警根据相关规定，对李某驾驶证吊销期间驾驶机动车及多次酒后驾驶摩托车的行为作出合并执行行政拘留6日、罚款2000元的处罚。

春节旅游 文明二字记在心头



1月19日，记者在万源市红军公园旅游景区发现，景区道路干净整洁，除了每隔一段距离就有一个垃圾桶外，还有“不乱扔垃圾”等引导游客文明游园的温馨提示。无论大人小孩都能做到垃圾不落地、不践踏草坪、不损坏公共设施。各种车辆有序

停放。

“公园里不文明行为很少，但晚上来的极小部分游客会有损坏公物的情况。春节期间来游玩的小朋友经常携带擦炮、摔炮等，不仅影响其他游客，还存在一定的安全隐患。”万源市红军公园旅游景区工作人员介绍，他们为此安排了负责文明劝导的志愿者在公园里巡逻，发现有不文明的现象就会及时进行劝导。

春节假期即将到来，达州市各大景区陆续迎来了旅游高峰。本报提醒各位游客，出门旅游一定要将“文明”二字牢牢地记在心头，共同营造文明和谐的出游环境。

□达州日报社全媒体记者 蔡尧

开江举行专场招聘会 21家本地企业 提供近1200个就业岗位

本报讯（达州日报社通讯员 邓海青）1月18日，开江县2023年春风行动暨就业援助月专场招聘会在橄榄广场举行。

“你好，请问这份工作一个月好多少钱，几点钟上下班？”“每个月基本工资3500-4000元，加班费另算，朝九晚五。”在四川莉丰电缆有限公司的招聘点位上，王先生正在咨询工作内容、薪酬待遇等问题。据了解，本次招聘会共有21家本地企业到场开展招聘，涉及电子信息、智能制造、服饰加工、新材料等行业，提供包含财务、生产操作工、质检等多个类别工种的近1200个就业岗位。此外，开江县就业局还设立了服务工作站，为劳动者提供个性化职业指导、职业介绍、政策咨询等专业性服务，帮助广大劳动者就业。

据介绍，除了现场招聘会，线上招聘活动也在同步进行。春风行动系列招聘活动还将继续开展，全力促进返乡农民工、2023届高校毕业生等群体就近就地就业。

达川区综合行政执法局 全方位防治大气污染

本报讯（达州日报社全媒体记者 杨秀琴）2022年，达川区综合行政执法局为防治大气污染，持之以恒在重点领域、重点时段着手整治，实现了从“腌腊制品熏制”到“餐饮油烟治理”，从“五烧”到“广告喷绘”，从“清扫保洁”到“扬尘执法”的全方位管控。

2022年以来，达川区多部门合作，多次深入实地对集中熏制点进行选址论证，加大企业规范操作的管理和日常巡查力度；加强对私自散熏腌腊制品的管控和处罚力度，共捣毁散熏点20余处，劝导市民到集中熏制点共100余人次；强化道路机械化清扫降尘，集中对主次干道、背街小巷，开展道路清扫保洁提升行动。

严格餐饮服务项目审批，加强项目规划、施工图审查，建好3本台账，全面取缔露天烧烤。共摸排餐饮企业1472家，不产生油烟104家，余下1368家全安装油烟净化器；下发《责令整改通知书》60份，学法教育60人次，立案查处6件，处罚款2.5万元。

严控脏车入城，加大在建工地的监管力度，加强城区路面的巡查，共劝洗、劝返脏车628台，行政处罚案件19件，罚款金额21.4万元。

该局相关负责人表示，下一步，他们将继续抓好2023年度春节烟花爆竹禁燃禁放、烧垃圾纸钱以及扬尘治理等面源污染工作。

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注掌上达州APP。

